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kuryr 31. ledna 2023

Kardiolog tvrdí, že z covidových vakcín má dnes
poškozené srdce přes 7 milionů Američanů

infokuryr.cz/n/2023/01/31/kardiolog-tvrdi-ze-z-covidovych-vakcin-ma-dnes-poskozene-srdce-pres-7-milionu-
americanu

Certifikovaný internista a kardiolog Dr. Thomas Levy řekl

Stevu Kirschovi v rozhovoru 17. ledna 2023, že více než

sedm milionů Američanů může trpět určitým stupněm

poškození srdce v důsledku očkování proti Covid-19.

Dr. Lvi přišel s těmito překvapujícími čísly na základě předpokladu,

že u nejméně 2,8 procenta lidí, kteří dostali covidové vakcíny, se

nakonec vyvinula nějaká forma srdečního poškození zjistitelná

pomocí troponinového testu.

(Související: Studie zjistila , že každý očkovaný proti covidu utrpí

určitý stupeň poškození srdce)

Oficiální údaje zveřejněné 21. srpna 2022 ukázaly, že celkem 263

milionů Američanů nebo 79% americké populace obdrželo alespoň

jednu dávku vakcíny proti Covid-19. Vzhledem k těmto číslům by
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předpokládaný počet Američanů s poškozením srdce způsobeným

očkováním byl přibližně 7,4 milionu.

Dr. Lvi, vlivný autor knihy, nedávno publikoval esej s

názvem „Myokarditida: kdysi vzácná, nyní běžná“ , která tvořila

základ jeho diskuse s Kirschem o nadměrném počtu úmrtí

vyskytujících se ve Spojených státech amerických, které lze připsat

mRNA injekcím.

Mezi nejvýznamnější body, kterými se esej zabývala, byl vztah mezi

covidovými vakcínami a myokarditidou (zánětem srdečního

svalu). Podle Dr. Levyho, vědecká literatura naznačuje, že

myokarditida se vyskytuje poměrně často u pacientů s chronickým

výskytem hrotového proteinu“.

Podle Dr. Levyho je zvýšená hladina troponinu při krevních testech

mimořádně citlivým indikátorem jakéhokoli probíhajícího poškození

buněk srdečního svalu.

„Když je ve svalových buňkách srdce přítomen nějaký významný

zánět, tento test okamžitě ukáže zvýšené hodnoty troponinu.“

Dr. Lvi zmínil nedávnou švýcarskou studii, která ještě nebyla

zveřejněna a která měřila hladiny troponinu u 777 zaměstnanců

nemocnice, kteří dostali posilovací dávku po dvou injekcích

základního „očkování“ proti covidu.

Třetí den po posilovací dávce byly hladiny troponinu nad horní

hranicí normy pozorovány u 2,8 procenta těchto jedinců. Do

následujícího dne se však polovina zvýšených hladin troponinu

vrátila k normálu.

Jak se očekávalo, autoři studie zamítli pravděpodobnost, že vakcína

způsobila nějaké poškození srdce. Dr. Lvi si však myslí, že incidenty,

jako je náhlá smrt na hřišti fyzicky zdatných evropských fotbalistů za

poslední dva roky, naznačují, že mezi očkovanými jedinci se děje

něco neobvyklého.
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Tato náhlá a nečekaná úmrtí by měla vzbuzovat vážné obavy, ale

vlády a mainstreamová média je ve velké míře ignorují, protože jsou

v rozporu s oficiálním narativem, který se snaží prosazovat.

Zavedení vakcín proti Covid-19 způsobuje prudký nárůst úmrtí
všude ve světě

Nedávné studie v různých zemích, jako je Austrálie, Japonsko, Nový

Zéland, Izrael a Nizozemsko, ukázaly podobné scénáře zvýšených

nadměrných úmrtí po zavedení vakcín proti Covid-19.

I na Slovensku byla v prosinci 2022 nadměrná celková úmrtnost až

20%.

Dr. Lvi dále citoval studii na myších, která ukázala, že mRNA vakcíny

produkující hrotové proteiny mohou vyvolat myoperikarditidu –

komplikaci akutní perikarditidy.

„Bez ohledu na počáteční zdroj expozice hrotovému proteinu (z

infekce virem nebo z vakcíny) se zdá, že hrotový protein je důvodem

patologie a symptomů pozorovaných při chronickém (dlouhém)

covidě.“

Co je ještě horší, Dr. Lvi věří, že je možné i šíření mRNA z

očkovaných na jiné lidi.

„Po přenosu mRNA z jednoho člověka na druhého dochází k

zahájení produkce hrotových proteinů. Takové šíření mRNA

znamená, že hrotový protein je nepřímo, ne-li přímo, přenosný z

jednoho jedince na druhého inhalací nebo různými formami

kontaktu přes pokožku,“ uvedl.

Dalším tématem diskutovaným během rozhovoru s Kirshem bylo

poškození srdce u očkovaných pilotů způsobené vakcínami.

Toto téma vyplulo na povrch poté, co americký Federální úřad pro

letectví (FAA) provedl určité úpravy ve svých normách pro piloty,

pravděpodobně z důvodu velkého počtu pilotů, kteří neprošli
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rutinními zdravotními prohlídkami.

V říjnu 2022 FAA zmírnila parametry EKG nad normální rozsah – z

maximální PR hodnoty 0,2 na neomezenou.

Dr. Levy dále řekl, že jde o „tiché přiznání vlády USA, že vakcíny

proti covidu poškodily srdce amerických pilotů“.

„Poškození srdce se samozřejmě netýká jen pilotů. Momentálně

odhaduji, že minimálně 7 milionů Američanů utrpělo kvůli

covidovým vakcínám nějaké poškození srdce, přičemž to číslo může

reálně být až 50 milionů (tedy každý pátý očkovaný),“ poznamenal

Kirsch.

Závěr

Prohlédněte si video níže (v angličtině) a dozvíte se o poškození

srdce, které dnes zažívají mnozí mladí lidé po očkování proti Covid-

19:
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